



## “流量”变“留量”

### “人气”变“财气”

(上接1版)还体验了精彩活动,身心都得到了极大放松。”

这个“五一”假期,最值得一提的是2024“康养名城 活力姜堰”溱湖篙船大赛为溱湖旅游带来可观客流量。随着预赛、复赛、决赛依次进行,每天岸边都聚集着前来观赛的游客。他们看着选手们划动着竹篙,船只如离弦之箭在湖面上破浪前行,激起层层浪花,惊叹选手们出色的撑船技巧和团队协作能力,享受着运动趣味,愉悦身心。这场赛事也成为我区依托自身资源禀赋推动体育和旅游深度融合的创新之举,真正做到让体育赛事带来的“流量”转化为文旅消费的“留量”。泰州市姜堰溱湖景区旅游发展有限公司副总经理李扣兰表示:“我们将借助‘五一’假期的旅游热度,结合特殊节日开展系列主题活动,为游客提供多元化、高品质的旅游体验,满足游客沉浸式领略里下河风情的需求,进一步擦亮溱湖旅游品牌。”

“五一”期间,越来越多的游客慕名而来,他们走进“溱湖湾”,看十里溱湖的悠然,品千年古镇的恬静,享渔作舟耕的乐趣,赏窑韵古读的底蕴,尝水乡八鲜的滋味……赴一

场亲近自然、放松身心、享受生活的康养之旅。区文体广旅局副局长吴鸿表示:“我们将大力发展乡村旅游,尤其是加大溱湖湾特色田园示范区建设力度,推出田园、亲子研学等特色项目和线路,举办节庆活动、赛事活动,推动体、旅、文、教融合发展,全力打造活力文旅,进一步提升姜堰旅游的影响力和知名度。”

## 我区铁人三项爱好者全力备战

(上接1版)以独特魅力吸引越来越多参与者。它不仅是一场速度和耐力的较量,更是一场意志和毅力的考验。随着我区多次举办铁人三项系列赛事,铁三的热度在我区不断升温,越来越多的市民加入这项运动,挑战自我。今年57岁的钱红梅就是其中的佼佼者,她将作为我区首位女选手参加本次赛事半程分龄组比赛。随着比赛的临近,她的训练安排也跟着紧凑起来。不断调整身体状态,对于比赛她充满信心:“这几年姜堰举行了很多大型赛事,我感到非常自豪,也萌生了参赛的念头。第一次参赛,我的目标是完成比赛,名次无所谓,主要是想挑战自我,展现姜堰女性的风采。”

拥有姜堰跑协会会长、铁人三项协会秘书长等多个头衔的闵炳忠,可以

算是铁三运动的“老铁粉”了。在我区举办的五届赛事中,他参加了四届。今年,他不仅自己参赛,还带动近10名选手参赛。他说:“今年是我参加的第五届铁三比赛,成绩对我来说没那么重要,主要是想带新人加入这项运动。今年我们有28个人成功报名参加公开赛分龄组,人数是去年的双倍,可以说铁三运动在姜堰已经扎根,接下来我还要宣传接力,在比赛中赛出风采,让更多人了解铁三、加入铁三。”

在这个充满激情和挑战的季节里,让我们共同期待铁人三项大赛的精彩纷呈,为选手们加油助威,见证他们的辉煌时刻。

## 区教育局推出提升研学旅行品质与特色“路线图”

(上接1版)“历史·人文”之旅。走进姜堰博物馆、姜堰美术馆、小杨人家等基地,感受三水大地的人文内涵,厚植学生热爱家乡的情怀。

“农耕·绿色”之旅。走进潼享田园、溱湖绿洲、群源文化、姜茅贝贝南瓜等基地,沉浸式体验劳动的收获,体会水乡人民的勤劳智慧。

“创新·科技”之旅。走进溱湖湿地科普馆、溱湖海昌海洋馆、流动科技馆、陆庄木作文化博物馆等基地,动手操作,探索活力姜堰的科技创新。

据介绍,我区各学校将进一步优化研学旅行活动,以课程化、特色化、专业化、实效化全面推进研学旅行可持续发展,全面提升研学旅行的品质与特色,全面实现研学旅行活动不断转型升级。

## “春风湖滨花园杯”康养名城活力姜堰书画大赛启动

(上接1版)旨在弘扬中华优秀传统文化,推动书画艺术的传承与发展,为广大书画家及书画爱好者提供展示和交流的平台,同时展示姜堰独特的自然风光和深厚的文化底蕴。

大赛面向全区书画家及书画爱好者,征集各种类型的书法、美术作品,以姜堰自然风光、人文景观、历史文化、发展变化等为创作主题,展现姜堰的独特魅力和文化元素。参赛作品须体现原创性、艺术性和创新性,能够展现作者的独特艺术风格和创作理念。作品内容须积极向上、传递正能量。投稿人须保证所投作品为原创,不侵犯他人著作权、肖像权、名誉权、隐私权等各种合法权益。每位作者最多可投稿3幅作品,作品尺寸、材质及装裱与否不限。征稿截止时间为7月30日,活动组委会将邀请专业评委评选。主办方有权以复制、发行、展览等方式使用入选作品。

# “和泰雅居杯”康养名城 活力姜堰主题短视频大赛征稿启事

潮涌姜城,堰上芳华。姜堰,这座汇“江、淮、海”之风,具“吴、楚、越”之韵,依水而美、凭水而兴的水乡明珠,锚定“康养名城 活力姜堰”的发展定位,塑造美丽宜居的城市魅力。为充分彰显姜堰深厚的文化底蕴、展示姜堰日新月异的发展变化,记录姜堰奋进新征程的坚定步伐,定格姜堰推动高质量发展勇立潮头、走在前列的无尽活力,讴歌姜堰昂扬向上的精神风貌,在中共泰州市姜堰区委宣传部、区国资办指导下,区文体广旅局、区融媒体中心、泰州市金东城投集团联合主办“和泰雅居杯”康养名城 活力姜堰短视频大赛,现面向社会征集参赛作品。

### 一、征集时间

即日起至2024年7月15日。

### 二、征集要求

1.围绕大赛主题,聚焦姜堰,可重点发掘姜

堰的自然生态美、历史人文美、发展活力美、乡村振兴美、民生幸福美等,内容健康、积极向上,思想性、艺术性、观赏性高度统一。

2.作品时长不超过3分钟,不少于30秒;分辨率最低1080P,编码H264,格式MP4,图像、声音清晰,不抖动、无噪音,横、竖屏均可,不得添加水印。

3.投稿人须保证所投作品为原创,不侵犯他人著作权、肖像权、名誉权、隐私权等各种合法权益。

4.主办方有权以复制、发行、展览、网络传播等方式使用入选作品,不再支付报酬,凡应征投稿即视为理解并接受本征集启事的所有内容。

### 三、奖项设置及表彰

特等奖1名 奖金3000元

一等奖2名 奖金各2000元

二等奖3名 奖金各1000元

三等奖6名 奖金各500元

佳作奖10名 奖金各200元

所有奖项均颁发荣誉证书,原则上同一作者不重复获得等级奖,奖金个人所得税由获奖者自行缴纳。

### 四、参赛作品报送

请将作品发送至电子邮箱445996914@qq.com,邮件名请注明:短视频大赛参赛作品;作品文件统一命名格式为:标题+拍摄时间+拍摄地点+简单文字说明+作者姓名、手机号码。咨询电话:15052338218、0523-88058806。

“和泰雅居杯”

康养名城 活力姜堰主题短视频大赛活动组委会

2024年5月7日

# 一夜薰风带暑来 消防安全勿忘记

电气设备切勿超负荷运转,家中严禁私拉乱接电线,及时更换维修老化电气设备和线路。

家中的杂物、易燃物品要及时清理,不可堆放在走廊、楼梯口、阳台等处,保证消防通道和安全出口通畅。

不躺在床上或沙发上吸烟,

不可将未熄灭的烟蒂、火柴杆等扔在纸篓内,要把烟蒂彻底掐灭在灰缸内。

车辆定期维修保养,配备车载灭火器,尽量不在车内摆放打火机、空气清新剂、香水等物品,避免引发车辆自燃。

施工现场的氧气瓶、防火材

料、油漆等易燃易爆物品,不直接放在烈日下暴晒,应在通风、阴凉地点进行保存。

电动自行车避免暴晒和淋雨,充电时间不宜过长,严禁在建筑内楼梯间、安全出口等公共区域和户内停放电动车及充电。

使用蚊香时要远离易燃物,

杀虫剂、花露水等产品应运离明火,通电的电蚊拍不要和金属物品接触。

雷雨天时,尽量不要外出,不要在电线杆、大树、变压器下避雨或停留,以免被雷电击中造成伤害。

若您发现身边有消防安全隐患问题,请拨打12345及时举报。

(来源:江苏消防)

